11Iro

NAms: Hukomai
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.12.2012 20:34:44

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHusi Bpada: 18.12.2012 09:41:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272985/answer/273007




MozxeT OBITH CBS3aHO C AUCOAKTEPHO30M H\UJIU C KAHAUA030M, KOTOPBIE BO3MOXKHEI IIPU
O6epemenHOCTU. [IpMUTE OOJHOKPATHO Kamncyny gudnykaHa= 150 Mr(03HaKOMbTECH C HHCTPYKLUEN
npenBapuTenbHO). CHapyX)u o6pabaThiBaliTe rOJI0BKY PACTBOPOM MUPAMUCTHUHA.



